

晋济高速燃爆事故两市长受处分

该事故致40人遇难 33人被司法控制

据新华社北京6月10日电 记者10日从安监总局获悉,晋济高速公路山西晋城段岩后隧道“3·1”特别重大道路交通危化品燃爆事故调查报告,已经国务院批复并向社会全文公布。调查认定,这是一起生产安全责任事故。33人已被司法机关控制,33人给予党纪政纪处分。

事故:两车追尾致40人死亡

经查明,两车追尾的直接原因是:后车驾驶员未能及时发现前车,距前车仅五六米时才采取紧急制动措施,且存在超载行为,影响刹车制动;车辆起火燃烧的原因是,前车罐体未按标准规定安装紧急切断阀,造成甲醇泄漏,追尾造成电气短路后,引燃泄漏的甲醇,并导致其他车辆被引燃引爆,共造成40人死亡、12人受伤和

42辆车烧毁,直接经济损失8197万元。

管理和监督方面的原因是:山西省晋城市福安达物流有限公司安全主体责任不落实;河南省焦作市孟州市汽车运输有限责任公司安全生产主体责任不落实;晋济高速公路煤焦管理站违规设置指挥岗加重了车辆拥堵;湖北东特车辆制造有限公司、河北昌昇专用汽车有限公司销售不合格产品;山西省晋城市、泽州县政府及其交通运输管理部门对危险货物道路运输安全监管不力;河南省焦作市交通运输管理部门和孟州市政府及其交通运输管理部门对危险货物道路运输安全监管不力;山西省高速公路管理部门对高速公路管理和拥堵信息处置不力;山西省公安高速公路交警部门履行道路交通安全监管责任不到位;山西锅炉压力容器监督检验研究院、河南省

正拓罐车检测服务有限公司违规出具检验报告;危化品罐式半挂车实际运输介质均与设计充装介质、公告批准、合格证记载的运输介质不相符等其他问题。

追责:晋城市长等33人被处

依据有关规定,对山西省晋城市道路运输管理局副局长杜涛一,河南省焦作市道路运输管理局副局长刘瑞禄,晋城高速公路有限责任公司副总经理马春平,河南省孟州市肇事车辆实际车主汤保才等33人,移送司法机关处理;对山西省晋城市委副书记、市长刘润民,河南省孟州市委副书记、市长刘文年,晋城高速公路有限责任公司党委委员、总经理张三宏等33人,给予党纪政纪处分。责成山西省人民政府向国务院作出深刻检查。

上午
首发

贵州六盘水一煤矿突发事故十人遇难

据新华社贵阳今日电 今天零时15分,贵州省六盘水市六枝特区新华煤矿(贵州华隆煤业有限公司新华分公司)发生煤与瓦斯突出事故,已确认10人遇难。

记者从六盘水市有关部门了解到,事故发生时,当班入井130人,安全升井120人。3时47分,确认10人遇难;5时10分,第一个遇难者遗体升井,5时20分,最后一名遇难遗体升井,抢险救援工作结束。

事故发生后,贵州省委省政府领导要求抓紧核实情况,妥善处理善后事宜,积极做好事故原因调查等工作。六盘水领导率相关部门人员赶赴现场指挥救援。

广西玉林全城遮掩“狗”字

尽管距广西玉林民间的“夏至荔枝狗肉节”还有11天,但玉林市区绝大部分的食狗餐馆已将所有带“狗”字的店名和菜单或掩盖或铲除。多个店家告诉记者,此举是避免刺激前来玉林抗议的爱狗人士。

记者9日晚在玉林多处餐馆聚集地看到,往年摆在店门前的狗肉已经难觅,一些餐馆要么将“狗”字粘贴掩盖,要么干脆更名换牌,与“狗”脱离关系。

玉林江滨路与新民路交叉处的狗肉一条街上,食客众多的老牌餐馆“玉林第一家脆皮狗肉”,招牌换成了崭新的“玉林第一家脆皮肉”,而贴在墙上和门口等地的旧菜名,“狗”字一律撕去。餐馆老板告诉记者,之前有关部门召集各餐馆业主开会,在重申规范肉狗进货渠道的同时,还建议从业者采取避免刺激爱狗人士的措施,包括不在街面屠宰狗只、不将熟狗挂在店面、餐馆

名字和菜单不带“狗”字等等。

玉林市食药监局一名谢姓科长告诉记者,玉林多部门正深入开展肉品安全专项整治工作,重点加强源头监管,严格落实检验检疫制度和加强肉品流通环节监管。目前一些没有涉狗手续的餐馆已被禁止经营狗肉,餐馆也相应地更换了菜单。

“味中极”餐馆的招牌因名不带“狗”而得以幸存,但墙上的“狗肉”字样却不能幸免。老板黄先生拥有系列合法手续,但他声称目前已少卖狗肉,多卖驴肉。对于自己店铺铲除了“狗肉”二字,他表示能接受。

但是,不少食客对此颇有意见。“玉林第一家脆皮肉”的常客、玉林市民刘先生就大为不满,强烈要求老板恢复“狗肉”字样:“我们又没违法,为什么要显得是在偷偷摸摸吃狗肉?” 钟鑫 王刚



湄公河贩毒案5嫌疑人移交中国

6月10日上午,中国、老挝两国警方在老挝万象瓦岱机场举行“3·19”湄公河特大跨国贩毒案犯罪嫌疑人移交签字仪式,5名嫌疑人被全部移交中国警方。这是继“10·5”案移交糯康后,中老两国执法安全合作紧密务实关系的又一次重要体现。

2013年,针对湄公河水域大宗贩毒猖獗的情况,在中方提议倡导下,中老缅泰四国首次开展“平安航道”联合扫毒行动。2013年3月19日,中老两国在湄公河水域成功破获一起特大跨国贩毒案件,缴获冰毒片剂579.7千克,抓获5名犯罪嫌疑人。 新华社 发

辽宁一高考生殴打监考员被拘

据新华社沈阳6月10日电 近日,网曝“辽宁省阜新蒙古族自治县(以下简称阜蒙县)一高考生殴打监考老师,并称家里有关系”,当地宣传部门回应,高考期间确有一考点发生考生殴打监考老师事件,打人考生当日即被公安机关带走,并被拘留。

当地宣传部门证实,事件发生在阜蒙县高中考点11考场,一名考生在考场内作弊,在监考员制止考生作弊过程中,该名考生殴打了监考老师。在现场,考试工作人员

及时制止考生行为,该名考生也被公安人员带离考场,终止其考试。

记者随后电话联系了被打老师。该名老师称,自己是阜新市第一中学的老师,被抽调到阜蒙县监考。考试进行一段时间后,坐在后面的一名男考生拿出手机看,自己立即过去阻止。“随后这名考生开始打我,但是由于被打突然,脑子一片空白,没有听清那名学生说了什么。”

当地公安机关相关负责人表示,因为公安执勤不能进入考场内,并不清楚现场情况。但当日监考老师把这名考生带出后,公安立即把他带到派出所,并对事件进行调查。因为打人相关证据充分,按照相关规定,该考生被处以拘留10天、罚款500元的处罚。

卫计委:已公布新食品安全标准429项

本报北京今日电 (驻京记者 于明山)计划用两年完成的我国食品安全标准整合工作取得了新进展。国家卫生计生委食品司司长苏志在今天上午举行的新闻发布会上表示,目前正在加强重点和缺失的食品安全国家标准制定、修订工作,逐步完善我国食品安全标准体系。到目前为止,已经公布新的食品安全国家

标准429项。

苏志表示,2013年以来相继在部分省启动了居民的食物消费量调查工作,系统研究中国人膳食暴露和消费结构,这是食品安全标准工作和风险评估工作的一项基础性数据收集。要制定食品中污染物或者有害因素的限量,一定要了解膳食结构变化的情况。

江桥经济城
上海北虹桥商务新丰地
招商电话: 59116308 59116108
公司地址: 华江路129弄7号楼4楼
自贸区富特北路33号212室 电话: 51966826

邦成典当
得款更轻松
2天即可放款
综合费率 **1.6%**
有房即可申请办理
400-659-8888

品质决战市场,诚信铸就未来,态森原灵芝火爆来袭!
仙芝灵牌破壁灵芝孢子粉源于华东最后一块原始森林一大别山基地直供,秉承“质量等于生命,产品等于人品”的生产理念。专注灵芝20余年。采用先进的超低温剪切式破壁技术精制而成。
自2014年6月8日-7月5日,统一价**238元**(优质原料)现体验价**100元**
免费咨询电话: **400-9911-288 021-38729675**
(本市可电话订购满300元,送货上门货到付款)
地址:上海浦东新区长清路507号A116-117室(态森原灵芝养生体验馆)